9" vIv'TETS
96'2€S'TS
18'8€6'TS
T9'TO8'TS
60'76E°LTS
LT €V9S
9v'70Z'6ES
vi'676'695
juswialels

yued iod
ey

=l

€20z/v/01

18'880°Z$
00°0%
00°0%
000
00°0$
00°0$
L9'806'TS
¥1°085$

/YD
SUIpUEISINGD

snid

; Y,
N 140 T o8ed ¥107l ) :perepdn 1se]odey

Josinadng umolr

€67/

ey

hom_zmo_:a.v.\soh. SOUUBH 'd pieyory

£7/46 .\S

4\)\\\1.‘.&\?

Josiatadng umoyp 7

_e.utﬁm\s_ uuy

00'0$
00'0$
00'0$
00'0$
00'0$
00'0$
00'0%
00°0%
sueIL uj

snsodaq
5591

=

€8°'GL6'62TS
96'ZES'TS
18'8€6'TS
19'T08'TS
60'V6ELTS
LT'EVIS
6L'S6T'LES
0€'69€°69$
Souejeg
uipug

o

06'675'6$ 00'0$ €L'STS6ETS (S
00°0$ 00°0% 96'ZES'TS pund1geQ juswaleqy xey
00°0$ 00'0$ T8'8€6'TS (Ajauapy) 221AJ8S 1ga( [eJaUaD
00°0$ 00'0$ T9'T08'TS pun4 [aAeID/uswdinbg MaN
00°0S 00'0$ 60'V6E‘LTS pun4 uonI0Id 414
00'0% 00'08 LTEYIS pun4 8uipAday
SY'0L8'LS 00°0$ $2'991's¥S 93plig pue peoy
SY'6L9'TS 00°0$ GL'8YOTLS pun |eIauaD

pasangsia BLIEEER] Suefed
feol [e30] “Buiuuisag punj jo sWeN
€202/0€/6 0L £202/1/6 ! potiad 8y} 104

p:wEﬁmymA L09 ysey Em»mmoox jo umoy



